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ΘΕΜΑ:«ΑΙΤΗΣΗ ΣΥΓΚΛΗΣΗΣ ΣΥΜΦΙΛΙΩΤΙΚΗΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ» 

Στις 10/5/2021 οι νόμιμοι εκπρόσωποι του εργατικού σωματείου των εργαζομένων 

της επιχείρησης ELFE με την επωνυμία «Σωματείο Υπαλλήλων και Εργατοτεχνιτών 

Βιομηχανίας Λιπασμάτων Ν. Καρβάλης Καβάλας» δέχθηκε πρόσκληση με βάση το 

Ν.1387/1983 έχοντας ως στόχο ομαδικές απολύσεις. 

Ως Ομοσπονδία απορούμε αφενός για την απόφαση του Υπουργείου να εμπλακεί σε 

μια μη προβλεπόμενη θεσμικά διαδικασία και αφετέρου για την ιδιαίτερη ταχύτητα 

ανταπόκρισής του όταν αιτήματα της εργατικής πλευράς (Σωματείο Εργαζομένων & 

Ο.Ε.Χ.Β.Ε.) για την πραγματοποίηση τριμερούς συμφιλιωτικής διαδικασίας 

«έμπαιναν σε αναμονή» επί πολλούς μήνες.  

Σ’ αυτή την κατεύθυνση ακόμη εκκρεμεί και το αίτημα της Ομοσπονδίας μας για 

συνάντηση σε επίπεδο Υπουργού Εργασίας & Κοινωνικών Υποθέσεων αναφορικά 

με τη λειτουργία των εγκαταστάσεων των Λιπασμάτων Καβάλας και τις εργασιακές 

σχέσεις που επικρατούν με αποκλειστική απασχόληση εργαζόμενων ορισμένου 

χρόνου σε μια βαριά χημική βιομηχανία κατά παράβαση της εθνικής και κοινοτικής 

νομοθεσίας με τους 133 εργαζόμενους με σύμβαση αορίστου χρόνου να τους 

απαγορεύεται η είσοδος στο εργοστάσιο. 

Όπως ήδη γνωρίζετε στη συνάντηση που πραγματοποιήθηκε σε αίθουσα του 

Υπουργείου Εργασίας με την εργοδοτική πλευρά, προκειμένου να συζητηθεί το 

σχετικό αίτημα της πρόσκλησης που έλαβε το Σωματείο με βάση το Νόμο για τις 

ομαδικές απολύσεις, δεν ξεκίνησε καν η διαδικασία γιατί εξαρχής οι εκπρόσωποι της 

εταιρείας αρνήθηκαν την ηχογράφηση των Πρακτικών της συζήτησης και 

συντάχθηκε σχετικό Πρακτικό. 

Παρά τα λάθη που έχουν γίνει, το Υπουργείο Εργασίας μπορεί και πρέπει επιτέλους 

να αναλάβει το ρόλο του προστατεύοντας το εργατικό δυναμικό που οδηγείται σε 

"εκτέλεση" με τη μέθοδο των ομαδικών  απολύσεων, όχι γιατί δεν τους έχει ανάγκη η 
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επιχείρηση αφού οι θέσεις εργασίας τους υφίστανται και δεν έχουν καταργηθεί, αλλά 

γιατί διεκδίκησαν τα δικαιώματά τους που είναι τα αυτονόητα για κάθε εργαζόμενο 

και κυρίως την διατήρηση των συμβάσεων αορίστου χρόνου.  

Με βάση τα παραπάνω και με στόχο να προλάβουμε δυσάρεστες εξελίξεις ζητάμε 

άμεσα να ορίσετε τριμερή συμφιλιωτική συνάντηση.  

Προκειμένου δε η τριμερής συνάντηση να καταστεί εποικοδομητική, θεωρούμε 

απαραίτητο σε αυτή να κληθούν προς γόνιμο διάλογο άπασες οι 

συμβαλλόμενες στην εξωδικαστική επίλυση και δραστηριοποιούμενες στο 

βιομηχανικό συγκρότημα των Λιπασμάτων της Ν. Καρβάλης κάτωθι εταιρείες: 

ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΛΙΠΑΣΜΑΤΑ ΚΑΙ ΧΗΜΙΚΑ ELFE Α.Β.Ε.Ε., ΛΙΠΑΣΜΑΤΑ ΝΕΑΣ 

ΚΑΡΒΑΛΗΣ Α.Ε., PFIC LTD, ΕΛΛΑΓΡΟΛΙΠ Α.Ε.Β.Ε., ΛΙΠΑΣΜΑΤΑ ΚΑΒΑΛΑΣ 

ΛΤΔ  ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ  ΑΛΛΟΔΑΠΗΣ. 

                                              Με εκτίμηση  

                                                   Για την Ο.Ε.Χ.Β.Ε. 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ        Ο ΓΕΝ.ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
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